

Уважаемые коллеги - кадастровые инженеры!

*От имени коллектива Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Адыгея
поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём кадастрового инженера!*

24 июля — все кадастровые инженеры России отмечают свой профессиональный праздник.

Дата выбрана не случайно — в этот день в 2007 году был принят Федеральный закон № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», во многом изменивший систему учета недвижимого имущества.

Кадастровый инженер в наше время — это специалист, который совмещает в себе несколько профессий, он должен обладать навыками геодезиста, землеустроителя, оценщика и даже юриста, а самое главное — вся его деятельность основывается на многолетней истории технической инвентаризации.

Возведение жилого дома, сквера, магазина и любого объекта капитального строительства невозможно без его участия. Подготовка техплана, межевание территории, определение границ земельного участка — все важные составляющие реализации любого проекта. Данной работой и занимается кадастровый инженер. Это сложная и ответственная профессия, требующая глубоких знаний в самых разных отраслях, подтвержденных соответствующим квалификационным аттестатом.

Уважаемые кадастровые инженеры, поздравляю Вас с праздником! Наша республика динамично развивается и здесь не обойтись без вашего экспертного мнения, от которого зачастую зависит не только получение разрешительных документов, но и успешная реализация всех проектов.

Примите искренние пожелания постоянной востребованности ваших профессиональных знаний и успешной работы на благо нашей республики.

*Руководитель Управления -
главный государственный
регистратор Республики Адыгея*



Никиторова М.И.

